
 1 

CONSILIUL NAŢIONAL AL AUDIOVIZUALULUI 

Direcţia Monitorizare 

Serviciul Monitorizare TV 

 

 

 

Raport de monitorizare 

 

 

 

Postul: B1 TV 

Emisiunea: Evenimentele zilei, 6! Vine presa, Naşul, 
Briefing 

Data: 09-12.09.2010 

Tema: Asigurarea informării corecte şi a 

pluralismului 
  

 

 

09.09.2010 

 12:00-Ştiri 

Prezentatoare: Ioana Reit 

Titlu ştire: Ultima oră: Sorin Ovidiu Vântu audiat la Parchet 

Conţinut: Sorin Ovidiu Vântu este audiat la Parchet în dosarul Nicolae Popa, fost director 

Gelsor, fugit din România fiind condamnat la 15 ani închisoare în dosarul prăbuşirii FNI. 

 Concluzie: Ştirea are un caracter neutru. 

 

14:00-Evenimentele zilei 

 Intervalul 14:00-14:42,Tema: Vânare de vânt 
Moderator: Alina Stancu 

Invitaţi: Silviu Sergiu-jurnalist ,,Evenimentul Zilei”, Clarice Dinu-jurnalist ,,Evenimentul 

Zilei”.  

 Se discută despre reţinerea lui Sorin Ovidiu Vântu în urma datelor din Indonezia şi Cipru 

privind tranzacţiile prin care îi erau viraţi bani lui Nicolae Popa prin intermediul lui Alex Stoian şi 

Octavian Ţurcan.  

Cei doi jurnalişti consideră că reţinerea  lui Vântu s-a făcut în momentul acesta pentru că acum 

Parchetul a reuşit să strângă dovezile necesare şi trebuie să aşteptăm rezultatele audierilor. Nu 

consideră că acest eveniment ar trebui politizat. 

 (Rep.12:53-b1-929) Silviu Sergiu declară că observă o presiune mediatică şi politizarea acestui 

eveniment şi că : (...)vedem de câteva ore tot felul de analişti de pe ştatul de plată a lui Sorin Ovidiu 

Vântu cum e domnul Chireac de exemplu care ajung să declare că e vorba de un atentat la libertatea 

de exprimare a presei! 

(Rep.14:24-b1-929)Silviu Sergiu: Eu am înţeles că această arestare s-a întârziat(...)pentru că 

au fost mai multe dificultăţi în a obţine declaraţii, informaţii, probe de acolo(...)Comisiile rogatorii 

care s-au înfiinţat au început să producă elemente constitutive la dosar (...)de foarte puţin timp, 

fiindcă au fost multe dificultăţiâ în privinţa administrării materialului de urmărire penală(...)  

 (18:02-b1-929)Silviu Sergiu: Eu personal nici n-aş vrea să intru foarte mult în fondul 

problemei, ca de fiecare dată cum am făcut noi aicea, pentru că dincolo de ce spun televiziunile de 

ştiri, dincolo de politizare, trebuie spus doar că ne aflăm întro fază preliminară de cercetare, (...), în 

funcţie de postura pe care o ocupă domnul S.O.Vântu, respectiv patronul unei televiziuni ş.a.m.d., vom 

vedea dacă judecătorii vor considera dacă are suficientă(...)capacitate de a influenţa martori sau , dar 

nu trebuie să ne antepronunţăm.   



 2 

În intervalul 14:11-14:26, pe ecran splitat, sunt prezentate imagini de la reţinerea lui Sorin 

Ovidiu Vântu. 

 Intervalul 14:42-15:01, Tema: Vânare de vânt. 

Invitaţi: Ioana Lupea-jurnalist, Mircea Marian-jurnalist. 

Invitaţii comentează reţinerea lui Sorin Ovidiu Vântu, şi consideră că Preşedintele Băsescu nu 

are niciun amestec în acest caz. 

(Rep.45:28-b1-929)Mircea Marian:(...) aşa că eu sunt convins că nu trebuie să-l suspectăm pe 

domnul Vântu că va fi o victimă a unei răzbunări politice. Acolo e un judecător care ia decizia. Şi nu-i 

suspectez la ora actuală pe judecători că ar fi în tabăra lui Traian Băsescu. 

 

 Intervalul 15:12-16:05, Tema: Când va fi extrădat Nicolae Popa? Sorin Ovidiu Vântu a fost 

reţinut 

Invitaţi: Cristian Diaconescu-preşedinte de onoare al UNPR, Ioana Lupea-jurnalist, Mircea 

Marian-jurnalist. 

Se discută despre procedura de extrădare din Indonezia a lui Nicolae Popa, susţinerea lui 

Mircea Geoană de către Vântu în campania din 2009.   

Cristian Diaconescu are o atitudine neutră faţă de reţinerea lui Vântu, considerând că sistemul 

judiciar îşi va face datoria: 

(Rep.18:20-b1-930)Cristian Diaconescu: Ceea ce sunt convins că nu vă aşteptaţi din partea 

mea, este să continui eu să politizez. Deci permiteţi-mi să ţin partea exact celui care acum întrun fel, e 

la mijloc. Adică sistemului judiciar.Ori din acest punct de vedere, pe de o parte nu vreau să am 

senzaţia că trăiesc întro ţară în care până la urmă este lupta între dumneavoastră şi Traian Băsescu, 

între un sistem, structură de presă şi Traian Băsescu. Nu vreau să particip la aşa ceva. Nu cred că aşa 

ceva este posibil întrun stat democratic. Vreau să cred că există un sistem judiciar, indeferent de 

presiune, pe care nici ei nu au voie s-o acuze, ca să fim corecţi, indiferent din ce direcţie, dar numai 

politică să nu fie,  nu vor putea să se exprime şi nu vor putea să decidă în mod suveran. 

Ioana Lupea şi Mircea Marian consideră că Preşedintele Băsescu nu poate avea un control 

asupra judecătorului care instrumentează cazul lui Sorin Ovidiu Vântu şi speră că şi acest caz nu se va 

rezolva ca cel al lui Becali, Patriciu, Popoviciu la care  încă se aşteaptă răspunsuri. 

( 51:05-b1-929) Mircea Marian: (...)Băsescu credeţi că nu e conştient că decizia o ia un 

judecător, un judecător?... 

Ioana Lupea: Un judecător asupra căruia nu ia nimeni, sau în niciun caz Preşedintele nu poate 

avea un control.  

 

(...) 

 

 18:00- 6! Vine presa 

 Titlu: Mogulul”NUŞ” reţinut. Cine mai urmează? 

 Moderator: Livia Dilă 

 Invitaţi: Nicoleta Savin- analist media, Adina Anghelescu Stancu-jurnalist, Adrian 

Moraru- Dir. adj. la Inst. pentru  politici publice, Victor Roncea-jurnalist. 

 S-a discutat despre arestarea lui Sorin Ovidiu Vântu şi  despre  relaţiile  acestuia cu Nicolae 

Popa.  

  Invitaţii îşi exprimă opiniile referitoare la reţinerea lui S.O. Vântu.  

 (Rep.50:02-b1-933) Adina Anghelescu Stancu: E un joc politic în spatele acestei arestări. 

 (Rep.51:55-b1-933)Nicoleta Savin- Până în ‘89 Vântu a avut o problemă cu legea, nu a avut 

nici o demnitate publică în stat, nu  a alergat după imunitate. 

 (Rep.53:11-b1-933)  Nicoleta Savin: Pe Vântu eu nu pot să-l condamn, legea nu  a dovedit 

nimic. 

 (Rep.03:40-b1-934) Victor Roncea: Vântu e un infractor.  

 (Rep.07:04-b1-934) Victor Roncea: Iar toată această instituţie media, pe care şi-a creat-o de 

fapt pentru acest moment, pentru momentul arestării lui. RealitateaTV şi Trustul Realitatea- 
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Caţavencu  au fost create să-l apere în acest moment şi să şantajeze la momentul  potrivit pe plan 

politic. 

 (Rep.09:54-b1-934) Adrian Moraru: Supraestimăm o simplă reţinere. 

 (Rep.11:54-b1-934) Adrian Moraru: Haideţi să să aşteptăm ca Justiţia   să-şi facă  treaba. 

 (...) 
  

20:00-Naşul 

Intervalul 20.00-21:00,Tema: Informaţii de ultimă oră despre reţinerea lui Vântu 

 Invitaţi: Robert Turcescu, Cătălin Prisăcariu-jurnalist ,,Kamikaze”.  

Moderator: Radu Moraru 

Cei doi jurnalişti vorbesc despre cum a fost arestat Nicolae Popa în Indonezia, fac un scurt 

istoric al legăturii dintre acesta şi S.O. Vântu, prăbuşirea FNI.  

Se discută despre reţinerea lui Sorin Ovidiu Vântu şi Nicolae Popa. 

Intervalul 21:00-22:00, Tema: Informaţii de ultimă oră despre reţinerea lui Vântu, 

Dezvăluiri în exclusivitate, Corul oamenilor lui Sorin Ovidiu Vântu 

Invitaţi: Andreea Pora-jurnalist, Silviu Sergiu-jurnalist 

Se discută în continuare despre reţinerea lui Sorin Ovidiu Vântu şi Nicolae Popa şi se 

comentează atitudinea unor jurnalişti sau comentatori politici faţă de aceste reţineri, la posturile 

Realitatea Tv şi Antena 3.  

Au intervenit telefonic Ion Cristoiu şi Dan Tăpălagă-editor coordonator ,,hotnews.ro”. 

 (Rep.20:43-b1-936)Radu Moraru: Aş vrea să vă întreb dacă vi se pare normal… deci azi am 

văzut un exerciţiu de manipulare cumplit, nu ştiu dacă e firesc, am văzut toţi oamenii care au fost 

plătiţi de Vântu de-a lungul timpului, mari nume ale presei româneşti care au apărut la televizor şi 

nu au vorbit nicio secundă despre faptul că suspiciunile şi motivul pentru care Vântu e reţinut sunt 

legate de faptul că îl alimenta cu bani repetat pe acest infractor căutat pentru o condamnare de 15 

ani. 

 Andreea Pora: Ceea ce am văzut eu azi… 

 Radu Moraru: Iei bani de la Vântu, dar e normal să duci manipularea în zona asta? 

 Andreea Pora: Ceea ce am văzut eu azi la Realitatea TV şi probabil că vom continua să 

vedem şi în zilele următoare şi se desfăşoară în paralel cu emisiunea noastră, este o cruntă 

disperare. Deci aceşti oameni sunt disperaţi. Deci asemenea mobilizare de forţe, la ora aceasta Dinu 

Patriciu spune cum, iată,  ne îndreptăm spre dictatură, da? Deci reluăm aceleaşi plăci uzate. Deci 

de la Patriciu până la floarea cea vestită de la Realitatea TV, clienţii lor, Ciuvică, Nistorescu, iată 

până şi Hurezeanu se compromite ieşind la spălatul imaginii lui Sorin Ovidiu Vântu, firesc din 

moment ce aceşti oameni sunt plătiţi cu mii şi zeci de mii de euro pe lună sau pe an. Deci e o 

disperare. E o disperare firească pentru ei, care pot să îşi piardă conturile în bănci, pentru că 

arestarea lui Sorin Ovidiu Vântu, aflat în mari dificultăţi financiare, ştim foarte bine că la NewsIn, la 

Money Channel şi la Realitatea TV nu s-au mai plătit lefurile de nu ştiu când... 

 Radu Moraru: A, nu, atenţie, pentru unii.Barosanii şi-au luat banii. 

 Andreea Pora: Bine, barosanii şi-au luat întotdeauna banii, sigur că da că fără, nu,  că e greu 

să mesteci atâta noroi între dinţi în fiecare zi fără să îţi intre şi ceva în cont.  

 (Rep.23:05-b1-936)Radu Moraru: Bun, o să fac nişte,  am găsit câteva, am găsit împreună cu 

ai mei colegi câteva descoperiri foarte interesante, o să vedeţi cum se leagă nişte lucruri despre care 

nu v-a discuta absolut nimeni. Cert e că de la Roşca Stănescu nu mă aşteptam, de la Nistorescu nu 

mă aşteptam, de la alţii nu mă aşteptam, însă de la Cristian Tudor Popescu mă aşteptam. A avut o 

evoluţie lamentabilă, pe un alt post, pe Antena 3,  a reuşit cât de cât să fie aproape deontolog, pe 

Realitatea însă aproape că mai avea un pic şi ne spunea că Băsescu personal l-a arestat pe Sorin 

Ovidiu Vântu fiindcă nu îi place de mutra lui. Este îngrozitor să vezi… 

 Andreea Pora: Dar tot, mă scuzi că te întrerup,  Cristian Tudor Popescu, am urmărit şi eu 

emisiunea înainte să vin, la întrebările disperate şi insistente ale moderatorului care, sigur, păstrează 

echidistanţa jurnalistică din toate codurile şi îl întreba: nu e aşa, dar Băsescu, dar presiuni pe ziarişti, 

dar presa liberă, dar vai ce o să se întâmple, uite cum o să dispară presa din România, totuşi Cristian 
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Tudor Popescu le-a spus că principala problemă o au ei, jurnaliştii de la Realitatea care ar trebui să 

refacă acest exerciţiu al reînvăţării meseriei de jurnalist. Ca să zic aşa, i-a pus la punct, s-a pocăit. 

 Radu Moraru: Atunci înseamnă că s-a pocăit un pic. Dan Tapalagă scrie pe ,,hotnews.ro”: 

,,Vântule, dormi liniştit, aproape toată presa lucrează pentru tine.” Am ajuns să avem reporteri şi 

moderatori la Realitatea TV care ţipau ca descreieraţii spunând: aoleu, procurorii au sustras 

computere din casa lui Vântu. Dragilor, procurorii iau, percheziţionează, nu sustrag. Hoţii sustrag. 

Dan Tapalagă este în direct cu noi. Bună seara! 

 (Rep.25.09-b1-936)Dan Tapalagă: Bună seara! 

 Radu Moraru: Cred că şi pe tine te-a surprins exerciţiul de azi cum cărau cu basculanta 

oameni care să îşi descarce umorile şi plânsetele pe seama acestei arestări politice. Nu am apucat să 

citesc articolul tău pentru că acum l-am primit, dar titlul îmi place la nebunie. 

 (Rep.25.33-b1-936)Dan Tapalagă: Vântule, dormi liniştit, aproape toată presa lucrează 

pentru tine. Spun aproape toată presa pentru că spaţiul internetului a rămas destul de liber, adică aici 

găsiţi foarte multe informaţii pe ,,hotnews”, pe blog-uri, găsiţi foarte multe informaţii pe alte site-uri, 

despre FNI, despre complicităţile lui Sorin Ovidiu Vântu cu Nicolae Popa şi aşa mai departe. Ceea ce 

e şocant însă,  e diferenţa enormă între acest spaţiu virtual, internet, ,,hotnews”, alte site-uri şi presa 

clasică, să-i zicem, televiziuni, în primul rând televiziunile de ştiri, Realitatea, Antena 3, unde 

defilează de azi dimineaţă, practic aproape toţi jurnaliştii şi politicieni importanţi care au ciugulit, 

aşa,  de-a lungul timpului câte ceva din palma lui Sorin Ovidiu Vântu. Şi azi văd că se simt datori să 

îl apere. Ce mai remarc, e că în clipa în care vorbim, de pildă,  la Realitatea TV îl apără indirect 

Dinu Patriciu, îl apără Miron Mitrea. Adică oameni care au o expertiză, sunt profesionişti ai 

dosarelor penale. În sfârşit la Realitatea TV vedem că vorbesc oameni care chiar se pricep la ceva. 

Aceşti oameni sunt cei mai potriviţi să vorbească despre ce i se întâmplă acum lui Sorin Ovidiu Vântu 

pentru că au trecut prin asta. Dinu Patriciu în 2006 a trecut printr-un arest, Miron Mitrea cred că l-a 

ratat de vreo câteva ori, dar nu e târziu, e în instanţă cu câteva dosare. Acum lăsând gluma la o parte, 

ce se întâmplă azi în România e o mineriadă politico-jurnalistică. Am mai văzut asta, am mai văzut 

tipul ăsta de mineriadă politico-jurnalistică împotriva justiţiei şi în favoarea unor cercetaţi penali. Şi 

la Gigi Becali, şi la Dan Diaconescu şi la Dinu Patriciu. Adică am văzut tipul ăsta de solidarizare cu 

penalii sau cu cercetaţii penali în aproape toate cazurile cu miză mare, să-i spunem. Acum toată 

povestea asta se întâmplă cu un scop. În primul rând decredibilizarea din start a unei acţiuni juridice. 

Gândiţi-vă că la momentul în care noi vorbim nu ştim ce probe au procurorii în dosarul Sorin Ovidiu 

Vântu acuzat că l-a favorizat pe Nicolae Popa. Nu ştim pe ce se bazează. S-ar putea să fie probe solide 

acolo, s-ar putea să fie dovezi de netăgăduit şi cu toate acestea, o zi întreagă, televiziunile de ştiri în 

special, jurnaliştii care de-a lungul timpului au fost plătiţi de Sorin Ovidiu Vântu au încercat în toate 

chipurile să ne convingă că nu e pe bune ce vedem, că ce vedem e răzbunarea lui Traian Băsescu, că 

ceea ce i se întâmplă lui Sorin Ovidiu Vântu azi e o diversiune pentru a abate atenţia opiniei publice 

de la adevăratele probleme ale ţării. Nu înţeleg de ce nu ar fi şi asta o problemă adevărată a ţării? 

 Radu Moraru: Pentru că sunt numai 300 de mii de oameni aici. Dacă erau mai mult de 300 

de mii de oameni atunci era o problemă adevărată, ce e sub 300 de mii… 

 (Rep.29:04-b1-936) Dan Tapalagă: Vorbim de sute de mii de păgubiţi, de oameni pe care 

aceşti jurnalişti, altminteri înzestraţi mulţi dintre ei cu ultra populism şi cu resurse nebănuite de plâns 

pe umerii poporului, azi uită de acest popor. Azi uită de aceşti nenorociţi, amărâţi, disperaţi, care 

acum 10 ani şi-au pierdut economiile de o viaţă, agoniseala  de o viaţă şi pe ei azi nu îi reprezintă 

nimeni. Sorin Ovidiu Vântu în schimb e reprezentat de o armată de politicieni şi jurnalişti care 

utilizează diferite metode clasice, aş spune,  de manipulare şi diversiune. Ni se spune că nu asta e 

problema principală, ni se spune că că justiţia oricum nu e credibilă, că de ce acum, întrebarea 

perfect tembelă şi de neimaginat, o prostie de nedescris. De ce tocmai acum? Întrebarea asta e pusă 

de fiecare dată când cineva e cercetat penal. De ce tocmai acum? Păi, de pildă pentru că acum s-a 

terminat cercetarea penală, pentru că acum o săptămână, de exemplu,  au venit ultimele hârtii oficiale 

din Cipru. Dar întrebarea e pusă cu un scop precis. Aceea de a strecura îndoiala, aceea de a obţine 

efectul garantat al suspiciunii. Domnule, de ce acum? 

 Radu Moraru: Foarte bună analiza ta, îţi mulţumesc mult pentru această intervenţie. 
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 (Rep.30.35-b1-936) Andreea Pora: Aş vrea să fac o completare la ceea cea a zis Dan. Sigur 

că în toată această alianţă a penalilor şi a portofelelor cred că îşi va rata ţinta. Pentru că ei uită totuşi 

că nu poţi să îl transformi pe devalizatorul FNI şi FNA, ăla care sigur, spuneţi 300 de mii de 

persoane, numai că cu familii cu tot ei ajung pe la 1 milion şi ceva. Deci nu poţi să îl transformi pe 

Vântu, oricâtă artilerie grea, de la Hurezeanu, Patriciu şi toţi plătiţii de Vântu, de a-i aduce în 

platou, nu poţi să îl transformi în victimă politică pentru că nu te vor crede ăia, un milion, cărora 

le-ai băgat mâna în buzunar şi le-ai luat banii. 

 Dan Tapalagă: Nu e chiar, Andreea Pora, scuză-mă te rog. Vin şi spun de ce nu cred că e 

chiar aşa, pentru că depinde foarte mult ce probe sunt în acest dosar şi depinde foarte mult la ce 

judecător va ajunge acest dosar. Dacă va ajunge la nişte judecători curajoşi şi dacă sunt probe, 

evident în primul rând, clare şi dacă Sorin Ovidiu Vântu va fi după reţinere arestat pe 30 de zile, 

atunci după apariţia probelor, după apariţia motivaţiei judecătorilor în presă, s-ar putea să ai 

dreptate tu. Dar dacă Vântu va fi eliberat după această reţinere, din foarte multe motive, că nu sunt 

probe şi asta ar fi grav, că judecătorii se tem să îl judece, vedem asta şi am văzut asta în ,,n” cazuri 

până acuma, efectul e victimizarea, e un efect garantat în România asta. Victimizarea pentru că 

vorbim aici de o atmosferă politică în primul rând, total isterică. Oamenii ăştia de care vorbeşti tu nu 

mai judecă la rece, mulţi dintre ei au pierdut bani la salariu, au pierdut bani la pensie, încă nu de fapt, 

dar riscă să piardă bani şi la pensie, sau sunt ameninţaţi cu asta,  şi tind să judece emoţional, tind să 

creadă mai degrabă că Băsescu e un rău mai mare decât Sorin Ovidiu Vântu şi că e un război şi că e o 

răzbunare şi… 

 Radu Moraru: Aş vrea să îl întreb pe Silviu Sergiu, crezi că aceşti oameni care au făcut rabat 

de la tot ce înseamnă jurnalism, crezi că îl apără fiindcă îl iubesc, fiindcă au luat bani, îl apără 

fiindcă sunt obligaţi, cineva îi obligă să îl apere sau din convingere pe Sorin Ovidiu Vântu? 

 (Rep.33:11-b1-936)Silviu Sergiu: Eu nu cred în… din convingere foarte puţini sau poate nici 

unul. Cu siguranţă îl apără pentru că au luat bani, cu siguranţă mulţi îl apără pentru că au fost la un 

moment dat la mijloc şi oarece nereguli în primirea acestor bani, e foarte interesant de văzut ce s-a 

întâmplat cu controlul acela ANAF, probabil sunt foarte multe lucruri tulburi acolo. Şi poate îl apără 

şi pentru că se gândesc că oricum o să vină PSD la putere şi patronul lor nu o să aibă probleme pe 

viitor. Vreau să adaug un lucru vizavi de cele spuse de Dan Tapalagă, mai e o consecinţă de 

victimizare a lui Sorin Ovidiu Vântu în cazul unui eşec al procurorilor sau al justiţiei. Un eşec ar 

spulbera orice şansă de a mai găsi vreun magistrat curajos sau cineva care să îşi propună să ducă 

dosarul ăsta la bun sfârşit. Oamenii vor deveni şi mai temători. 

 Radu Moraru: Tu crezi că e şi o încercare de intimidare a magistraţilor această demonstraţie 

de forţe. 

 Silviu Sergiu: Eu am auzit azi la televizor, la Realitatea TV, vorbindu-se foarte mult despre 

corupţia din justiţie. Corupţia din justiţie o ştim, dar probabil oamenii ăia se refereau la corupţia unor 

anumiţi oameni din justiţie, mulţi dintre ei poate la instanţele care vor decide în privinţa dosarului 

Vântu – Popa. 

 Radu Moraru: Dacă probele sunt beton, poate vreun judecător, cât o fi el de fricos, să spună 

„nu”? 

 (Rep.34:59-b1-936)Dan Tapalagă: Poate să spună nu, am văzut asta în câteva situaţii, dar 

încă nu suntem acolo şi credcă merită subliniată ideea asta, responsabilitatea procurorilor în a 

prezenta un dosar beton. Şi responsabilitatea judecătorilor de a judeca corect e uriaşă, cu toate 

efectele descrise de antevorbitorii mei. Dar vreau să mai spun ceva, l-am auzit stupefiat la televizor 

pe Cristian Tudor Popescu vorbind despre certele inclinaţii literare ale lui Sorin Ovidiu Vântu, la fel 

ca Mircea Dinescu. Mircea Dinescu vorbind despre intelectualul Sorin Ovidiu Vântu. Acum 

întrebarea e de ce fac asta? De ce oamenii ăştia descoperă brusc în Sorin Ovidiu Vântu un Făt-

frumos? De ce spun asta şi nu altceva? Păi spun asta tot dintr-o tehnică a manipulării bine pusă la 

punct. Adică abatem atenţia de la fondul problemei. Ori acum noi nu vorbim despre lansarea unui 

volum de poezii scris de Sorin Ovidiu Vântu, ci vorbim de lansarea unui rechizitoriu, a unui dosar 

penal. Fondul problemei aici e că Sorin Ovidiu Vântu e suspectat că a favorizat un infractor, nu 

unul oarecare în România ci unul care a lăsat pe drumuri 300 de mii de oameni. Asta dacă nu mai e 
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o faptă gravă şi de discutat, repet, fondul, problemei: că implică oameni. Ori interesul jurnaliştilor e 

acela de a apăra interesul public în primul rând şi nu un interes particular. Din punctul ăsta de vedere 

standardele jurnalistice au coborât foarte jos şi le-au coborât oameni care până ieri aveau ceva de 

spus în presă. Cristian Tudor Popescu, chiar şi Mircea Dinescu şi alţii. Mircea Dinescu de mult a 

abandonat standardele jurnalistice, dar ce auzim în aceste zile e de nedescris. Şi tehnici de 

manipulare de tipul ăsta, adică relativizarea conţinutului acestui caz, reducerea la conflictul Băsescu 

-Vântu, descoperirea calităţilor intelectuale ale lui Sorin Ovidiu Vântu, toate aceste nu sunt decât 

metode de a distrage atenţia de la miezul acestui caz care e unul foarte grav. 

 (Rep.37:31-b1-936)Radu Moraru: Doar o parte din aceste manipulări, noi vom veni cu nişte 

lucruri zdrobitoare în minutele următoare. Mulţumim Dan Tapalagă. Colegii, sunaţi-l pe Cornel 

Nistorescu, pe Adrian Ursu, pe Sorin Roşca Stănescu, pe Cristian Tudor Popescu, pe cine vrea de pe 

lista asta, dacă vor să intervină aici să îl susţină pe prietenul sau partenerul lor. Poate că ei o fac în 

mod sincer, dar tot în acelaşi timp căutaţi punctul doi despre Sorin Ovidiu Vântu la Tucă, dacă aveţi 

acel material, ca să vedeţi cum a devenit prieten Sorin Ovidiu Vântu cu unul din susţinătorii săi. Ştiţi 

la ce mă refer, e vorba de bănuţii ăia. Nişte bănuţi.(...) E punctul doi de pe lista pe care o am eu, 

căutaţi acolo. 

 Andreea Pora: Eu aş vrea să adaug la ceea ce a spus Dan Tapalagă foarte justificat că 

această manipulare se duce evident pe mai multe paliere, totul e conflict Băsescu -Vântu, Băsescu- 

presă în general, adică nu Vântu ci toată presa vrea Băsescu să o închidă, chiar asta s-a şi spus: 

Băsescu vrea să închidă presa.  

 Radu Moraru: Îşi pregăteşte dictatura. 

 (Rep.38:50-b1-936) Andreea Pora: Da. Şi decredibilizarea justiţiei. Deci s-a făcut acolo, o 

adunare, o veselă adunare a mogulilor şi mogulaşilor şi tot felul de penali pe acolo, care roiesc pe la 

Realitatea TV şi îl auzeam pe Dan Diaconescu cum manipula la capitolul decredibilizarea justiţiei 

spunând: domnule, eu am fost ţinut în arest până dimineaţă ca tocmai dimineaţă, era o judecătoare 

neagră în cerul gurii, rea, aşa a spus, ca un copil la grădiniţă, că la nivelul ăla este, care m-a băgat la 

puşcărie şi că aşa o să păţească şi Vântu, o să vedeţi că o să îi vină lui rândul la o judecătoare.  

Radu Moraru: Şi urmează Voiculescu a mai lansat... 

Andreea Pora: Sigur ca da, şi urmează Voiculescu. Eu cred, spre deosebire de Dan, sigur, e 

un moment politic prost, e criză, oamenii au buzunarele golite, există această campanie de diabolizare 

a lui Traian Băsescu, care este de 3 ani, dar oamenii într-un fel sunt vaccinaţi. Sunt vaccinaţi la 

,,săritul peste cal”. Ştiţi, la exagerat. Aşa s-a întâmplat şi în campanie. Ce fac domnii aceştia 

disperaţi, repet,  să îşi apere doar conturile de la bancă, vilele şi maşinile achiziţionate pentru 

prestatul la Sorin Ovidiu Vântu şi lucratul la comandă şi mâncatul de aşa 24 de ore din 24, doar 

asta este. 

 Radu Moraru: Dacă mai e şi altceva? Pentru că arestarea lui Sorin Ovidiu Vântu, se vedea 

pe feţele şi în vocile tuturor, aproape nu îi recunoşteai după voce. 

 Andreea Pora: Erau disperaţi. 

 (rep.40:43-b1-936) Radu Moraru: Sunt foarte mulţi care au dosare penale, complicate. Vă 

dau doar exemplul lui Cornel Nistorescu, are un dosar foarte complicat. Azi un ziar titra la un 

moment dat, e aproape de arestare Cornel Nistorescu. 

 Andreea Pora: Nu, titra el, pentru că noi să nu uităm că există această paranoia şi această 

campanie. Doar domnul Cornel Nistorescu , ăla care spunea că o să fie arestat, nu ştiţi că ne anunţa 

înaintea de campanie, urmează să fie arestaţi ziarişti, dădea acolo tot felul de liste. Aşa face şi azi.  

 (Rep.41:18-b1-936) Silviu Sergiu: Alţii poate nu au dosare penale, dar au făcut lucruri care la 

un moment dat s-ar putea transforma într-un dosar penal. Pentru că mă gândesc, de exemplu,  la 

modul în care Mircea Dinescu a achiziţionat domeniul de la Cetate şi cum l-a cumpărat la un preţ de 

inventar pe vremea domnului Tăriceanu. A publicat „Evenimentul Zilei” o anchetă extrem de 

interesantă. 

 (Rep.41:37-b1-936) Radu Moraru: Eu îmi aduc aminte cum a jucat la bursă Sorin Roşca 

Stănescu, chestiuni pentru care în Statele Unite pedeapsa e pe loc şi mare. (...) 
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(Rep.42:41-b1-936) Radu Moraru: Toţi politicienii şi toţi ziariştii care au manipulat azi, 

inclusiv Cristian Tudor Popescu, domnule, că s-a întâmplat de mult, pentru că, stimaţi nepricepuţi, 

abia în 23.07.2009 a fost emis mandat european de arestare. Deci autorităţile române împreună cu 

Interpol au putut să se mişte abia în luna august 2009. faptul că în câteva luni l-au arestat pe acest 

individ la Jakarta arată chiar o performanţă, pentru că în alte cazuri Interpol se mişcă poate în ani de 

zile şi nu în câteva luni.(...) 

(rep.45:12-b1-936) Radu Moraru: Haideţi să vedem de ce totuşi Cornel Nistorescu îl susţine 

azi pe Sorin Ovidiu Vântu cu atâta dărnicie. Nu aş spune că o face obligat fiindcă are acel dosar în 

care a trecut cu Jeep-ul peste doi motociclişti şi a venit, şi cu un martor fals din moment ce acel 

martor fals a căzut la detectorul de minciuni, sau testul poligraf. Haideţi să vedem ce spune Sorin 

Ovidiu Vântu la Marius Tucă în 16 ianuarie 2002. 

(Rep.45:54-b1936)Se difuzează un fragment dintr-o emisiune ,,Marius Tucă Show” transmisă 

în data de 16.01.2002.  

 Sorin Ovidiu Vântu: În 2000, în plin scandal FNI, când „România liberă” făcea circ mediatic 

la care s-au acroşat după aceea şi „Evenimentul Zilei” şi „Adevărul”, deci după ce m-au umplut de 

invective, de tot felul de chestii, autorul, hoţul, incredibilă isterizarea de atunci a domnului Băcanu, la 

care din nefericire au mai anchiesat încă două publicaţii importante. Am dat un telefon domnului 

Cornel Nistorescu şi l-am rugat: domnul Cornel Nistorescu, după atâtea scandaluri, după atâtea 

minciuni la adresa mea, aveţi curiozitatea să îmi publicaţi şi mie un interviu să vedeţi ce am de spus? 

Da domnule, zice domnul Cornel Nistorescu. (…) Actualmente domnul Ovidiu Zară, ziarist la 

„Cotidianul”, domnul Vlad Teodorescu la „Monitorul”. Cei doi domni vin la mine acasă, îmi iau un 

interviu şi îi rog: domnilor, vă rog să reproduceţi cuvânt cu cuvânt ceea ce spun eu, fără să intraţi în 

text, fără să îmi suciţi cuvintele, să îmi reinterpretaţi, să îmi scoateţi cuvinte, să îmi distorsionaţi 

sensul afirmaţiilor pe care le fac. Pleacă după ce mi se ia un interviu destul de lung. Vine la mine 

domnul Dan Andronic, care în vremea aceea se ocupa de relaţiile cu presa din partea mea şi spune: 

ca să apară interviul aşa cum vrei tu, cuvânt cu cuvânt, te costă 2000 de dolari. Ok, poftim 2000 de 

dolari, domnule Dan Andronic. Pleacă domnul Dan Andronic şi apare interviul tel-quel, în ciuda 

presiunilor pe care domnul Cornel Nistorescu, spunea domnul Vlad Teodorescu la vremea aceea, 

domnul Cornel Nistorescu le-a făcut asupra lor să îmi dea telefon să mai pună nişte întrebări urâte. 

Trebuia să îl întrebaţi pe domnul Sorin Ovidiu Vântu cum vă simţiţi când 300 de mii de oameni plâng 

de pe urma furtului dumneavoastră? 

 Marius Tucă: Dar nu era o presiune, era o altă întrebare legată de afacerea de atunci. 

 Sorin Ovidiu Vântu: Eu vă spun cum mi-a fost prezentat de domnul Vlad Teodorescu, cum a 

fost prezentată intervenţia domnului Cornel Nistorescu. 

(Rep.48:15-b1-936) Radu Moraru: Aşadar era mai complicat atunci cu domnul Cornel 

Nistorescu şi cu ce făcea domnul Cornel Nistorescu. (...) Până atunci facem o mică recapitulare. Se 

uită ceva, un amănunt pe care am văzut că presa nu l-a taxat. Culmea, s-a băgat în gura presei 

chiar domnul Dan Diaconescu. Uităm că de exemplu în ianuarie 2007 Sorin Ovidiu Vântu cumpără 

20% din acţiunile OTV prin firma Mânuţa Magică Limited. Plăteşte o sumă importantă de bani, s-a 

vorbit de aproape 20 de milioane două euro şi a.m.d. Acest amănunt nu e deloc de neglijat în ceea 

ce vom vedea după publicitate.(...) Aşa se naşte atunci trustul Realitatea – OTV, aşa se naşte un bun 

parteneriat între cei doi bărbaţi ai patriei prin Mânuţa Magică. Aşa se chema firma respectivă.(...)  

(Rep.56:24-b1-936) Radu Moraru:  Am revenit, suntem în direct. Nu am glumit, colegii, 

sunaţi pe cei de pe carton, Cornel Nistorescu, Sorin Roşca Stănescu, Cristian Tudor Popescu, cine 

vrea să intre să îşi spună punctul de vedere, chiar cei care vor să îl apere pe Sorin Ovidiu Vântu 

sunt invitaţi. Şi cei care s-au simţit lezaţi de eventuale afirmaţii făcute aici, chiar vă rog, vă implor, 

intraţi pentru a da un drept la replică. Dacă vreţi puteţi ieşi în stradă să manifestaţi chiar în faţă aici 

la B1 TV. Şi aici mă gândesc la Sorin Roşca Stănescu, la Cornel Nistorescu. Vom filma acest 

eveniment şi îl vom transmite în direct.(…) Astăzi am auzit deliruri ale unor ziarişti care spuneau cum 

trebuie să se facă o revoluţie, să iasă lumea în stradă, să înconjurăm Cotroceniul, să fugă dictatorul, 

eventual îi chemăm şi pe Mazăre şi pe Ponta care doreau mopartea dictatorului, şi uite aşa ne vom 

înfuria cu toţii pentru că l-au arestat, reţinut pe Sorin Ovidiu Vântu. 
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(Rep.57:40-b1-936) Andreea Pora: Ştiţi ce este grav? Că aceşti nonjurnalişti şi toţi aceşti, în 

sfârşit, mercenari puşi în slujba lui Vântu, profită de o situaţie economică dificilă, profită de faptul 

că într-adevăr este un guvern care a dat-o în bară, este un guvern care se adânceşte în propria 

neputinţă pe zi ce trece, şi pe acest climat, care sigur, poate fi acuzat de mine, de dumneavoastră, de 

oricine, profiţi de fapt ca să-ţi salvezi pielea, să-ţi salvezi mogulul, şi să aduci jurnalismul, nu ştiu, în 

coteţ.  

Radu Moraruu: Mineriadă, este o mineriadă jurnalistică. 

Andreea Pora: Sigur că toate aceste manipulări grosolane, mă refer strict la cazul Vântu aicea, 

prind mult mai bine la oameni pe acest fond şi pe această inpopularitate a guvernului. Sigur că pe 

fondul Guvernului Boc cinci sau şase, cu domnii aceştia nu ştiu din ce puţuri ale mediocrităţii au fost 

extraşi, e mai simplu să manipulezi şi să intoxici opinia publică, că vezi domnule, Băsescu i-a vrut 

capul lui Vântu, şi de-aicea toată tevatura. (...) 

Intervalul 22:00-23:00 

(Rep. 00:10-b1-937)Se difuzează un fragment din emisiunea ,,Marius Tucă Show” transmisă în 

data de 16.01.2002 în care Cornel Nistorescu spune că nu aprobă intenţia lui Sorin Ovidiu Vântu de a 

înfiinţa în România un partid numit Partidul Popular, la fel ca cel existent la acea dată în Republica 

Moldova. 

(Rep.01:01-b1-937) Andreea Pora: Numai că între timp domnul fost ziarist Cornel 

Nistorescu şi-a făcut ditamai vila, are în parte pontonul la lac cu Sorin Ovidiu Vântu, sunt vecini nu 

numai de gard, sunt vecini pe ponton, ca să zic aşa, între timp domnul Cornel Nistorescu a lăsat 

proletariatul la o parte, şi a intrat în ,,liga mare”, ştiţi? Şi atuncea, când joci aşa în ,,liga mare” şi 

când milioanele de euro le învârţi, sigur că-ţi schimbi şi perspectiva. 

Radu Moraru: Ce n-a spus aici domnul Nistorescu fiindcă nu ştia, pentru că nu putea să 

călătorească în viitor, este că după această emisiune va ajunge să cumpere de la Sorin Ovidiu Vântu 

o bucată de teren, nu-şi mai face gard fiindcă îl plătise Vântu şi sunt vecini gard în gard şi iată cât 

de buni prieteni. Ca să nu mai vorbim că el a pervertit editorialul ,,Evenimentul zilei” în mijlocul 

căruia a pus reclamă de la Vântu. 

Andreea Pora : Ştiţi ce se întâmplă? Puterea şi banul nu doar pervertesc şi corup ci şi 

tâmpesc. Deci eu am ajuns la concluzia asta uitându-mă la oameni altfel inteligenţi, care ştiu ce este 

acela a face jurnalism, ca de exemplu Emil Hurezeanu, da? Care a lucrat la Deutsche Welle, la 

Europa Liberă, am lucrat şi eu la Europa Liberă cu el, ştie ce e ăla jurnalism. Cum a ajuns, şi 

Nistorescu da? Care făcea jurnalism cândva, nu mă refer pe vremea când scria la Flacăra, pe vremea 

lui Ceauşescu, da? Mă refer la vremurile noastre. Cum ajungi să te prostituezi şi să te vinzi pentru, 

sigur, mulţi bani, cum au făcut şi în campanie, aduceţi-vă aminte cum a fost desantul ăla de linşaj 

când a apărut raportul Oxford Analityca care spunea că presa a încetat să mai joace un rol  bun în 

societate. Şi cum s-a făcut o mobilizare de-asta şi au linşat raportul Oxford Analityca de parcă se 

luptau cu Băsescu ştii? Cam aşa era.  

(Rep.03:34-b1-937) Radu Moraru: Interesant (...) vroia să-şi facă Vântu Partidul Popular 

Român.  

Andreea Pora: Lasă că şi-l face colegul Diaconescu.  

Radu Moraru: Sună cunoscut astăzi că partenerul său de afaceri, cel cu care s-a asociat în 

2007, îşi face acum Partidul Poporului parcă. O fi ideea lui Vântu, o fi ideea din celulă cât a stat 

patru luni acolo acuzat de şantaj ş.a.m.d. 

Silviu Sergiu: Cred că este o prelungire a sintagmei ,, televiziunea poporului”(...) 

(Rep.04.24.b1.937) Radu Moraru: Dar de ce şi un ditamai mogulul ca Vântu care repet, are 

problema asta, că-l sprijină pe cel care a nenorocit trei sute de mii de oameni? Dar şi mogulaşul, cum 

a zis el. De ce vor ei să-şi facă neapărat un partid popular, aşa, populist(...)? Adică ce-i uneşte că 

între cei doi e diferenţă de la cer la pământ totuşi. Dar amândoi vor cam acelaşi lucru. Care să fie 

rostul?  

Silviu Sergiu: Păi în momentul în care reuşeşti să ajungi în parlament cu o formaţiune 

politică, da, sau în momentul în care... 

Radu Moraru: E o protecţie, e ceva.... 
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Andreea Pora: Diaconescu vrea imunitate parlamentară.  

Radu Moraru: Un prezervativ practic, ... 

Andreea Pora: Da, vrea imunitate parlamentară, ce să mai... 

Silviu Sergiu: E mai mult continuarea serialului Elodia. (...)Cred că e mai mult pentru că şi 

în privinţa averii lui Dan Diaconescu sunt foarte multe semne de întrebare. Nu ştim dacă e ilicită, 

dacă e licită, normal e să aflăm răspunsurile la aceste... Pentru că dacă ne uităm la exemplele 

occidentale, şi chiar la unele dintre declaraţiile oamenilor de afaceri români cinstiţi, nimeni nu-şi 

imaginează cum s-a făcut o astfel de avere care se ridică la nivelul câtorva zeci de milioane de euro. 

Andreea Pora: A fost un articol extrem de interesant în România Liberă, (...)în care se explica 

că este un control acuma şi al FISC-ului care a descoperit cu stupefacţie şi pentru noi, opinia publică, 

că de fapt Dan Diaconescu, nu, cum spunea? Eu sunt plătit cu un milion de... 

Silviu Sergiu: Avea un milion de euro salariu. 

Andreea Pora: Avea un milion de euro salariu... 

Radu Moraru: El spunea o sută de mii de lei pe lună.  

Andreea Pora: Deci încasările pe firmele lui nu acopereau nici de departe sumele care 

intrau în buzunar. Deci se ridică justificata întrebare de unde era plătit Dan Diaconescu şi 

răspunsul logic şi de bun simţ este: din nişte bani negri care intrau în acele firme. Pentru că ei nu 

apar în contabilitate.  
Radu Moraru: Bine, mai e o formulă de calcul, în momentul în care ai avea tot ce declari că 

ai: avion, elicopter(...)în momentul în care faci aceste declaraţii şi spui că le ai pe toate, eu nu cred că 

are nimic dacă mă întrebaţi pe mine, dar  presupunând că le are pe toate astea, în mod normal acel 

inventar, orice contabil din România poate să spună că ar fi trebuit să plătească taxe şi impozite către 

stat, şi astea se pot verifica în urmă cu 15, 20 de ani, taxe şi impozite de cel puţin 50, 60 de milioane 

de dolari. Ori asta este evident că nu există asemenea taxe . 

(Rep.08:55-b1-937) Andreea Pora: (...) mai avem un domn Dinu Patriciu care înţeleg că 

acuma face turul televiziunilor, a plecat de la fârtaţii de la  Realitatea  Tv şi s-a mutat la mogulul 

ălălaltu, la Voiculescu... 

(Rep.08.59-b1-937) Radu Moraru: Îl luăm şi noi la telefon dacă vrea să intre, da.  

Andreea Pora: ....care, în sfârşit a ajuns milionar făcând în primul rând afaceri cu statul şi 

fiind favorizat de diversele guverne, că aşa nu-ţi trebuie mult cap ca să ştii să profiţi de stat, aşa, nu 

trebuie să fi mare inteligenţă economică, ce mai vedem?  

Radu Moraru: Tu sugerezi că aceşti oameni care au probleme cu banii, cu justiţia, îşi fac 

presă şi apoi se dau victime politice.  

Andreea Pora: Îşi fac presă şi ceea ce este mai tragic este că riscă să aibă câştig de cauză.  

(Rep.11:35-b1-937) Radu Moraru: Mă interesează să explicăm, să vedem puţin ce e cu 

povestea asta cu partenerul Dan Diaconescu. Cum ştiţi, în decembrie 2009 la Jakarta e reţinut sau 

arestat, nu ştiu care e termenul folosit de indonezieni, acest cetăţean al patriei, poporul află într-o 

seară de decembrie, cu câteva zile înainte de 6 decembrie aflăm din ceea ce spune Preşedintele 

României într-o replică dată lui Mircea Geoană şi anume că acest Popa a fost arestat la Jakarta. Ce 

se întâmplă în ianuarie 2010? În ianuarie 2010 Dan Diaconescu vrea să plece în Indonezia, la 

Jakarta, ca să îi ia un interviu lui Popa. Patronul a declarat că de 10 zile se află într-o deplasare în 

interes de serviciu. Chiar spune ziarului „Ring”: ,,sunt în Indonezia, am făcut un interviu cu Nicolae 

Popa de la Gelsor şi urmează şi vorbesc şi cu ambasadorul din Singapore acuzat că a omorât un om 

pe trecerea de pietoni. Când revin în ţară reiau seria de întâlniri cu Preşedintele României şi cu alte 

personalităţi”, a declarat Dan Diaconescu. 

 Andreea Pora: Azi a declarat că nu a făcut nici un interviu.  

 Radu Moraru: Nici nu avea cum să facă pentru că era un om reţinut în puşcărie, autorităţile 

de acolo nu permit interviuri. Ce a spus însă azi Dan Diaconescu foarte interesant, e că atunci când se 

afla acolo l-a sunat Sorin Ovidiu Vântu, cu care nu se afla în relaţii cordiale potrivit lui Dan 

Diaconescu, cu toate că se afla în relaţii de afaceri. Sorin Ovidiu Vântu s-ar fi oferit să îl ajute pe Dan 

Diaconescu să ajungă la Popa. 

 Andreea Pora: Cred şi eu, că avea tot interesul, evident. 
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 Radu Moraru: Întrebarea mea e una simplă, Dan Diaconescu se ducea doar în calitate de 

mare ziarist al naţiei acolo sau se ducea şi în alte scopuri? Sigur că nu avem un răspuns. Ce ştim 

sigur e că tot atunci autorităţile indoneziene au respins cererea de eliberare a lui Popa cerută de 

avocaţi, susţinând următoarele: prizonierul nu e al nostru, e al Interpolului. Faceţi această adresă de 

eliberare a lui Popa către Interpol. Pare-se că nici Interpol-ul nu a fost sensibilizat să îl elibereze pe 

acest Popa.  

 (Rep.25:20-b1-937)Radu Moraru: Pe de altă parte, însă, ce trebuie spus încă o dată, tuturor, 

ca să înţelegeţi de unde iureşul, de unde au venit cu toţii să se facă de râs şi de altceva, în faţa a 

milioane de români, toţi marii ziarişti ai neamului de la Realitatea, plus marii politicieni. Vorbeau unii 

ca, cum să spun, nici băbuţele la piaţă nu discută aşa cum au discutat, de exemplu, o Ecaterina 

Andronescu sau alţi politicieni, Alina Gorghiu, acei oameni s-au făcut de râs astăzi. De ce? Pentru 

că 15 ani de puşcărie aici, înseamnă pentru oamenii de aici cel puţin cinci ani de puşcărie, fără 

suspendare.  

 Andreea Pora: S-au făcut de râs. 

 Radu Moraru: Deci, nu există sub cinci ani de închisoare, ca să nu spun că pot să fie şapte, 

opt, chiar 10.  

 Andreea Pora: Se fac de râs în primul rând. Şi ăsta este cel mai grav semnal pe care îl dau 

politicienii de ani şi ani de zile, obstrucţionând, de fapt, justiţia. Deci, tot acest semnal de neîncredere 

în justiţie, că justiţia e subordonată, e comandată, e la mâna lui Băsescu sau a lui pixulescu, 

înţelegeţi? Deci, tot acest semnal este îngrozitor pentru opinia publică. Pentru că o ţară, domnule, în 

care justiţia nu funcţionează, nu funcţionează nimic. Nici economia. Pentru că, şi aici am să ajung la o 

altă parte, zic eu, parte de subiect destul de importantă. Nu funcţionează partea de judecători a 

justiţiei. Eu nu spun că procurorii nu mai greşesc, eu nu spun că nu mai fac dosare de mântuială. 

 Silviu Sergiu: Sau că nu sunt corupţi.  

 Andreea Pora: Sau că nu sunt corupţi, că avem şi cazuri din astea. Nu spun că poate nu 

clachează în faţa avocaţilor pe chestii de procedură şi aşa mai departe. Dar, acele dosare mari, care 

au fost corect instrumentate şi ajung în justiţie, aşa cum spune raportul Comisiei Europene, nu există 

nici măcar o singură condamnare definitivă. Năstase îşi târăşte cele patru case şi cele patru procese 

de cinci ani de zile şi le mută, le transferă ba la Curtea Constituţională, ba la tribunal, ba la Curtea 

de Apel. Toate dosarele mari de corupţie zac din vina judecătorilor. Şi acesta este semnalul. Şi pentru 

asta este lupta pe care o duc aceşti băieţi, ca să le bage şi mai bine în cap judecătorilor că nu trebuie 

să judece.  

 Radu Moraru: Stimaţi judecători ai României, un apel important, pentru că astăzi, dincolo de 

partea cu Vântu, s-a mai petrecut ceva abominabil. Toată România este şantajată astăzi, sub aspectul 

următor. Noi suntem mulţi aici şi dăm cu gura, şi noi vom ieşi să facem o revoluţie. Parcă şi văd, cu 

Nistorescu, cu Roşca Stănescu conducând această revoluţie.  

 Andreea Pora: Cu Ponta, cu şapca de nazist pe cap.  

 Radu Moraru: Spunând alţi ziarişti, de exemplu, care anunţau că va ieşi revoluţie şi că 

Băsescu va fi debarcat, toate astea sunt doar minciuni. Ştiţi de ce? Ca să vi se inducă exact ideea: 

Mircea Geoană – preşedinte. A fost indusă această idee în societate în 2009, ca să judecaţi prost, sub 

frica că ăştia, mâine, vin la putere. Cu nu ştiu mai cine vin ei la putere. Eventual, fac şi o revoluţie la 

Cotroceni şi să aveţi grijă cum judecaţi. Am să vă spun, fac o dezvăluire. Nu se alege nimic. Aceşti 

oameni nu au fost în stare şi nu vor fi în stare, din cauza compromiterii lor, din cauza imaginii pe care 

au lăsat-o în societate, din cauza minciunilor sfruntate nu sunt în stare să scoată nici măcar propriile 

familii. Aceşti oameni sunt foarte compromişi. Aceşti oameni au nenorocit o bună parte din România 

ultimilor 20 de ani.  

 Andreea Pora: Bine, acum ca să nu discutăm despre ce nenorocesc ăştia care guvernează 

acum România, ştiţi? Haideţi, că e foarte greu să spui opiniei publice ce rău ar fi făcut ăia, dacă ar fi 

venit. Eu, dumneavoastră, poate, care suntem mai apropiaţi de zona politică.  

 (Rep.29.28-b1-937)Radu Moraru: Stai un pic, că eu vorbeam de ziarişti acum. Tu nu ai văzut 

ziariştii ăştia mari ce au făcut în istoria României? Uită-te ce dosare grele de presă a făcut Roşca 

Stănescu, sau Nistorescu. 
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 Andreea Pora: Le-a lăsat Vântu, cu limbă de moarte. Aţi văzut? Nu predaţi Realitatea TV 

nimănui. Eu aş pune aici un punct.  

 Silviu Sergiu: Nu închinaţi.  

 (rep.29.42-b1-937) Andreea Pora: Decât lui Dinu Patriciu. Pentru că, dacă este să luăm, ştiţi, 

lipseşte finalul de propoziţie. Dacă ar fi să luăm tot aşa, zvonurile, că şi ei, dragii de ei, tot pe zvonuri 

vorbesc. Cum că Dinu Patriciu le-a dat vreo trei milioane de euro în ultima vreme, că sunt faliţi şi 

că le plăteşte şi sucul, sau apa pe care o beau invitaţii.  

 Radu Moraru: Nu ştiu de trei milioane, dar cert este că Dinu Patriciu a dat bani cu 

împrumut lui Sorin Ovidiu Vântu.  

 Andreea Pora: Nu ştiu, să vină să ne contrazică.  

 Radu Moraru: Câţi, nu ştiu. Cinci euro, 10 euro. 

 Andreea Pora: Da. Aşa că, e testamentul lui Dinu Patriciu.  

 Radu Moraru: Bun. Deci, ce vreau să spun este că revoluţiile sau schimbările de politicieni le 

fac doar oamenii. Nu mercenarii, nu aceşti oameni care, în numele dreptăţii, scot oameni în stradă. 

Revoluţia, ţineţi minte, în 21 decembrie au făcut-o oamenii întâi, şi apoi au venit alţii să o confişte. 

Ăştia vor să o confişte înainte să înceapă. Nu o să le iasă, în mod sigur. Cert este că România o să 

meargă înainte şi România astăzi e sănătoasă, să îşi schimbe şi politicienii, şi Guvernele, şi tot. Dar 

să nu vină Nistorescu cu Roşca să ne spună că ei pun de o revoluţie, că atunci, migrăm cu toţii. 

Emigrăm. Le lăsăm lor România, să se bată între ei, să se fure între ei.  

(Rep.39.58-b1-937) Andreea Pora: Dar vreţi să vă spun  eu tocmai ce a declarat Dinescu? 

Zice uite aşa: ,,Băsescu, evident dictatorul în loc să îl decapiteze pe Boc, zice, aruncă mulţimii 

trupul prietenului nostru Sorin.” Nu e frumos? Vezi ce înseamnă să fii poet plătit de mogul? 

Intervalul 23:00-24:00 

(Rep.04:26-b1-938) Radu Moraru citeşte stenogramele unor convorbiri telefonice din data de 

03.11.2009 ale lui S.O.Vântu  cu Nicolae Popa. Din ele reiese că S.O.Vântu îi trimitea acestuia bani în 

Indonezia şi face comentarii pe marginea lor împreună cu invitaţii.Pe ecran splitat sunt prezentate 

imagini din studio şi stenogramele citite de Radu Moraru. 

(Rep. 14.45-b1-938) Intervine telefonic Ion Cristoiu care afirmă că din stenograme reiese că 

Nicolae Popa îl şantaja pe S.O. Vântu. 

(Rep. 21:14-b1-938) Intervine telefonic Anca Popa, fosta soţie a lui Nicolae Popa, care îl acuză 

pe Robert Turcescu că a acţionat nedeontologic aruncând pe post (Realitatea) numele fiicei ei, care  

apare în stenograme. Radu Moraru se scuză că i-a scăpat un fragment din stenograme în care erau 

referiri la fiica lui Nicolae Popa. Ea declară că nu ştia de aceste transferuri bancare şi doreşte ca 

vinovaţii să plătească. 

Intervalul 24.00-01.00 

(rep.04.55-b1-937) Radu Moraru: (…)Sper ca mâine toţi cei care se duc într-o veselie la 

Vântu, acolo, în herghelie, să nu ne certe că citim din aceste stenograme. Ele sunt istorice. Şi o facem, 

după cum vedeţi, fără răutate. Nu avem răutăţi şi la adresa lui Vântu. Ele sunt istorice, pentru că 

arată un mod de operare, arată o lume despre care habar nu aveam, arată cifre, sume. Şi aş vrea pe 

toţi liderii politici care se înghesuie, mai ales PSD, PNL, care se înghesuie acolo, la Vântu, este ceva... 

dacă nu e unul, e altul. Inclusiv mari bărbaţi politici ai ţării, cărora noi le dăm invitaţie şi, când îi 

invităm, parcă îi sună dracul, aşa fug de noi. De 10 ani, de când facem emisiunea asta, a fost cel 

mai greu lucru să aducem invitaţi din toate părţile. Noi vrem, ei nu prea vor. Însă, la Voiculescu şi 

la Vântu e coadă, e herghelie. Stau acolo, pe rând, fug între cele două televiziuni, de nici nu apuci 

să dai pe celălalt canal, că ei deja sunt în partea cealaltă. Şi acum vreau să îi felicit pe toţi care au 

ales să meargă atâţia ani la acest mogul, să dea cu gura, să spună ce vor, să ia banii, pentru că, iată, 

au luat bani ca Nicolae Popa. Aceeaşi sursă. Ca nişte golănaşi, cum îi spunea Vântu lui Popa. Ei nu s-

au dus să facă televiziune, aşa că îşi merită imaginea. Inclusiv marii ziarişti care, până ieri, alaltăieri, 

făceau Clubul Român de presă, conduceau presa românească, luau hotărâri. Şi astăzi sunt nişte 

umbre triste, pentru că ei şi-au îngropat presa scrisă. Domnul Cristian Tudor Popescu, domnul 

Nistorescu, ei au îngropat presa scrisă, fiindcă au pus botul şi nu au făcut nimic să îl oprească pe 

Năstase să nu dea Rodipet, de exemplu. Rodipet, care ar fi asigurat astăzi o independenţă pentru 
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presa scrisă. Ei bine, drama ştiţi care e? Că aceşti oameni, care sunt încruntaţi încă de la sfârşitul 

anului trecut, şi care propovăduiesc doar dezastre, doar sfârşitul lumii, doar catastrofe, aceşti oameni 

ar fi râs, cântat şi dansat, din păcate, pe mormântul România. Pentru că aceşti oameni, aţi văzut ce 

pregăteau. Toţi să se pupe bot în bot, în gingii. Şi aici nu mai e glumă. Acum se explică încercările lor 

de lovituri de stat, date vreo 3-4, suntem campioni mondiali la lovituri de stat, anul trecut. Ce vreau să 

le transmit guvernanţilor de astăzi? Unii dintre ei chiar s-au înghesuit să meargă să sprijine sub 

toate formele posibile pe Vântu şi pe alţii, să le spun că aşa o să arate şi ei, dacă fac măgării. Că 

protecţia la Vântu, nu mai funcţionează. Ăsta e momentul istoric. Vântu promitea şi dădea nu 

numai din alea la gingii, dar dădea şi promitea şi protecţie. Ei bine, prea multă protecţie iată că lui 

nu i-a fost de ajuns. Istoric este astăzi şi faptul că toţi politicienii care au cotizat acolo de-a lungul 

anilor, şi ei se ştiu foarte bine, unii dintre ei sunt chiar socri celebri în România, să ştie că nu le 

ajută la nimic. De astăzi, mitul că Vântu îi vopseşte, îi albeşte, îi protejează, a murit. El nu a fost în 

stare să îl scoată din puşcărie pe amărâtul ăsta, care îl suna din 15 în 15 minute, să trimită bani. 

Amărât, fie vorba, că primea sute de mii de dolari.  

 Andreea Pora: 15 milioane de euro.  

 (Rep.24:17-b1-937) Radu Moraru: Cred că o lume întreagă, vă daţi seama, cred că 

ambasadorii şi ziariştii acreditaţi la Bucureşti străini, cred că îi doare mâna de la cât au transmis 

către agenţiile de presă, către Guverne, ce se întâmplă în România. Nu că unii nu ar fi ştiut, dar în 

seara asta s-a văzut ultima încercare a acestui sistem al lui „Râde, cântă şi dansează” pe aproape 

cadavrul României, s-a văzut ultima încercare, mineriadă, cum au spus unii, prin convocarea de 

urgenţă la palatul Realitatea TV a tuturor fraierilor care nu aflaseră, probabil, de asemenea... toţi 

revoluţionarii au fost acolo, toţi cei care vor să o pună de o revoluţie. De la Nistorescu, până la 

Roşca Stănescu, Dan Diaconescu şi mulţi, mulţi alţii. Ei s-au dus acolo în numele poporului român 

şi al victimei Vântu, împotriva dictatorului. Din păcate, e bine, sau, din fericire, e bine că s-au 

prezentat în toată splendoarea goliciunii lor. Cert e, însă, că ce probe sunt aici, sunt de necontestat. 

Practic, justiţia are suficient material, să analizeze toate aceste probe, că ele sunt probe. Şi să vadă 

în ce măsură ele conduc spre vinovăţia lui Vântu. Însă, ce trebuie văzut este că Vântu nu a mai avut 

nicio reţinere în această perioadă, noiembrie 2009 - începutul lui decembrie 2009. O lună de zile a 

fost liber şi a făcut multe greşeli. După aceea aţi văzut cât de speriat era, nici nu mai lua legătura 

telefonică cu niciunul din operaţiunea Indonezia. Mă întreb acum cine trebuia să ducă cisternele, 

pentru că, vă daţi seama, cred că orice român ştie, orice transfer de peste 10.000 de dolari sau euro 

este luat în vizorul Oficiului de spălare a banilor şi se raportează în toată lumea. Deci, când se 

vorbea de cisterne, evident că se vorbea despre nişte bani, altfel decât de-ăştia viraţi din România. 

Puteau fi sume mari, virate din alte ţări, dar la fel de bine, puteau fi şi bani cash. Uneori, m-am 

gândit: de ce să îi spui cisternă, când poţi să îi spui valiză? Şi nu pot să nu mă gândesc că avem un 

personaj aşa, comic, e adevărat, tragi-comic în România, care azi s-a lăudat, pe toate posturile. Şi 

atunci se lăuda cum s-a dus el prin ianuarie prin Indonezia. Nu ştiu cum dracu se ducea exact să se 

suprapună peste operaţiunea Indonezia. Operaţiunea Indonezia am botezat-o eu, în sensul că 

trebuiau duse nişte cisterne acolo, iar cu cisternele astea trebuia, cumva, făcut scăpat Nicolae Popa. 

Eventual, să nu mai auzim niciodată de el. Anecdotic, însă, e interesant că acest turist a făcut 

Indonezia exact cu operaţiunea asta. Nu ştiu dacă mergea cu valiza, cu cisterna sau, pur şi simplu, 

se băga în seamă, ca turist.   

 (Rep.28.09-b1-939)Intervine telefonic Robert Turcescu. Radu Moraru îi mulţumeşte pentru 

stenograme    

(Rep.31:54-b1-939)Robert Turcescu: Ceea ce vedem noi acum sunt nişte foi de hârtie, cu nişte 

dialoguri într-adevăr, pe alocuri, absolut uluitoare. Nici nu îţi vine să crezi că se putea discuta în felul 

ăsta foarte liber, pe telefon, o chestiune cu nuanţă penală, dar, repet, judecătorul este cel care trebuie 

să ia o decizie în orice caz despre care discutăm. Până la momentul la care va exista, dacă va exista o 

sentinţă definitivă în această speţă, asupra lui Sorin Ovidiu Vântu trebuie să rămână în continuare 

prezumţia de nevinovăţie.  

 În intervalul 21:20-23:00, în mod repetat, sunt prezentate pe ecran sub titlul ,,Toţi oamenii lui 

Vântu” fotografiile lui: Cornel Nistorescu, Adrian Ursu, Sorin Roşca Stănescu, Cristian Tudor 
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Popescu, Bogdan Chireac, Val Vâlcu, Dan Diaconescu, Mircea Dinescu.(Ex: Rep.21.26-b1-936, 

24.58-b1-936, 34.35-b1-936, 41.28-b1-936, 00.00-b1-937).  

Este prezentată pe ecran, schematic, relaţia dintre Vântu şi Dan Diaconescu şi legătura Trustul 

Realitatea-OTV. Sunt prezentate fotografiile celor doi şi titrarea: Ianuarie 2007:Vântu cumpără 20% 

din acţiunile OTV prin Magic Hand Limited. (Ex.: Rep. 49.23-b1-936, 04.26-b1-937, 14.45-b1-937) 

(Rep.12.52-b1-937)Sunt prezentate pozele lui Dan Diaconescu şi Nicolae Popa cu titrarea: 

Ianuarie 2010: Dan Diaconescu pleacă la Jakarta. Patronul OTV a declarat, în exclusivitate pentru 

ziarul ,,Ring”, că de 10 zile de află întro deplasare ,,în interes de serviciu”, (...),,sunt în Indonezia, am 

făcut un interviu cu Nicolae Popa, de la Gelsor şi urmează să vorbesc şi cu ambasadorul din 

Singapore, acuzat că a omorât un om pe trecerea de piatoni. Când revin în ţară reiau seria de întâlniri 

cu Preşedintele României şi cu alte personalităţi.” A declarat Dan Diaconescu.Sursa ziarul Ring. 

Interviul nu a mai fost difuzat, unde e caseta? Frăţia Realitatea TV-OTV. Dan Diaconescu şi SOV-

legături primejdioase. 

(Rep.14:11-b1-937)E difuzată poza lui Nicolae Popa cu titrarea: Ianuarie 2010: Nicolae Popa 

arestat la Jakarta. Procurorii indonezieni au respins cererea de eliberare a lui Nicolae Popa, 

motivând că este reţinut de INTERPOL.Sursa Hotnews.  

(Rep.15:05-b1-937) E difuzată poza lui Dan Diaconescu cu titrarea: Iunie 2010: arestarea 

lui Dan Diaconescu.Procurorii caută casete la OTV şi în imobilele deţinute de Dan 

Diaconescu.Trustul Realitatea-OTV mediatizează excesiv arestarea lui Dan Diaconescu şi vizitele 

ulterioare ale acestuia la Parchet. Dan Diaconescu anunţă înfiinţarea Partidului Poporului. Anterior, 

SOV declarase că vrea să înfiinţeze Partidul Popular. 

(...) 

 

 

10.09.2010 

12:00-Ştiri 

Prezentatoare: Ioana Reid 

Tema: Sorin Ovidiu Vântu, şoferul său Alexandru Stoian şi omul de afaceri Octavian Ţurcanu 

au fost arestaţi pentru 29 de zile. Decizia a fost luată de magistraţii Tribunalului Bucureşti, şi poate fi 

atacată cu recurs.  

Titlu: Vântu, după gratii.  

Au fost difuzate imagini de la ieşirea de la Parchet cu Sorin Ovidiu Vântu, Alexandru Stoian, 

Octavian Ţurcanu şi Liviu Luca.  

(Rep.01:22-b1tv-945)S.O.Vântu: Sper din toată inima, atunci când Băsescu va pierde în sfârşit 

o bătălie, să-l văd în locul meu.  

Liviu Luca a declarat că nu comentează reţinerea lui Sorin Ovidiu Vântu. 

(Rrep.02:32.b1tv_945)Declaraţia avocatului lui Octavian Ţurcan: Măsura percheziţiei este 

total ilegală în ceea ce-l priveste pe clientul meu, pe Ţurcan. A fost percheziţionată o altă adresă decât 

cea din mandatul de percheziţie, ceea ce consider că este o gravă abatere de la Norma de procedură 

penală, şi sunt şi alte multe abateri. Va declara recurs.   

Titlu: Interceptările din dosarul Vîntu 
(Rep.04:17-b1tv-945) Voce off: Convorbirile telefonice interceptate de anchetatori 

demonstrează că Sorin Ovidiu Vântu s-a înţeles  să-l întreţină pe fugarul Nicolae Popa. Acesta din 

urmă urma să primească anual suma de 200000 de euro. Potrivit referatului prin care procurorii au 

cerut arestarea preventivă, Vântu transmitea banii dintr-un cont deschis în Cipru într-un cont din 

Indonezia aparţinând lui Popa Nicolae. ... 

         Au fost difuzate (titrate şi cu voce) fragmente din stenogramele convorbirilor telefonice dintre 

Sorin Ovidiu Vântu şi Nicolae Popa. 

Titrat pe ecran  Sursa : referatul Parchetului General.  

Titlu: Confesiunile fostei doamne Popa, fosta soţie alui Nicolae Popa. Fosta soţie a lui 

Nicolae Popa 
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(Rep.07:27-b1tv-945)A fost difuzat un scurt fragment din emisiunea Naşul din data de 

09.09.2010 în care fosta soţie a lui Nicolae Popa, Anca Popa, a declarat la telefon că nu are cunoştinţă 

ca fiica sa să fi primit bani de la tatăl său prin intermediul lui Sorin Ovidiu Vântu.    

A mai fost difuzată  intervenţia telefonică a  jurnalistului Ion Cristoiu care a explicat relaţia 

dintre Sorin Ovidiu Vîntu şi Nicolae Popa, precum şi prezenţa candidatului Mircea Geoană la Sorin 

Ovidiu Vântu înaintea primului tur de scrutin.  

Titlu : O „relaţie” de durată 

(Rep.09:28-b1tv-945) A fost difuzat o scurtă prezentare a relaţiei dintre Sorin Ovidiu Vântu şi 

Nicolae Popa. 

(...)  
 

14:00-Evenimentele zilei  

Moderator: Alina Stancu 

Intervalul 14:00-15:08 

Invitaţi: Cseke Attila- Ministrul Sănătăţii, Geta Roman-jurnalist  

Emisiunea a început cu o prezentare a titlurilor ediţiei. 

Titlu : Vântu, în arest 

Ora 14:02 (Rep. 02:48-b1tv-947)A fost difuzat un material despre Nicolae Popa, în care s-a 

specificat funcţia deţinută de către acesta în Gelsor şi în FNI, data arestării, data prinderii în Indonezia, 

precum şi faptul că potrivit presei din România, Vântu a păstrat legătura cu Popa pe toată durata în 

care acesta s-a aflat în Indonezia. Totodată, s-a precizat că într-un interviu acordat Hotnews, Vântu a 

spus că totul este posibil după reţinerea lui Popa, dar este exclusă culpabilizarea sa în dosarul FNI 

deoarece el nu a furat nici un leu de nicăieri. Pe toată durata ştirii, a fost difuzată fotografia lui Nicolae 

Popa, imagini de la Parchet cu Sorin Ovidiu Vântu, imagini cu Ioana Maria Vlas .  

 (Rep.06:07-b1tv-948)A fost redifuzat materialul de la ora 14:02(Rep. 02:48-b1tv-947).  

Intervalul 15:08-16:04 

Titlu: Vânare de vânt 

Invitaţi: Theodor Stolojan, prim-vicepreşedinte PD-L, Mircea Marian, jurnalist. 

(Rep.08:26-b1tv-948)A fost difuzat un scurt fragment din emisiunea Naşul-Titlu:  Convorbirile 

lui Vântu cu Nicolae Popa,  din data de 09.09.2010. în care fosta soţie a lui Nicolae Popa, Anca Popa, 

a declarat la telefon că nu are cunoştinţă ca fiica sa să fi primit bani de la tatăl său prin intermediul lui 

Sorin Ovidiu Vântu.  

A mai fost difuzată  intervenţia telefonică a  jurnalistului Ion Cristoiu, care a comentat 

stenogramele, şi a explicat relaţia dintre Sorin Ovidiu Vântu şi Nicolae Popa, precum şi prezenţa 

candidatului Mircea Geoană la Sorin Ovidiu Vântu înaintea primului tur de scrutin.  

Sub titlul Preşedintele şi Sorin Ovidiu Vîntu, a fost difuzat un material care a cuprins mai multe 

fragmente cu declaraţii ale lui Traian Băsescu în legătura cu Sorin Ovidiu Vântu: 

-(Rep.10:38-b1tv-948)Sursa Realitatea Tv- emisiunea din campania electorală 2009, moderator 

Răzvan Dumitrescu, invitat Traian Băsescu–Lupta pentru Cotroceni. 

-( Rep.11:28-b1tv-948)- preluare TVR1- 4 august 2010-Ediţie Specială, moderator Rodica 

Culcer, invitat Traian Băsescu. 

-( Rep. 11:46-b1tv-948) -14 martie 2008 - discurs Traian Băsescu 

(Rep. 11:56-b1tv-948)- fragment din emisiunea Naşul, moderator Radu Moraru, invitat Traian 

Băsescu 

-( Rep. 12:15-b1tv-948)-  Sursa Realitatea Tv: în material se arată că, din motive probabil 

numai de cei doi ştiute, relaţia a devenit tensionată, cu schimburi de replica acide, şeful statului fiind 

cel care a invocat în nenumărate rânduri numele lui SOV, în special în timpul campaniilor electorale, 

acuzându-l de  intenţii de manipulare a politicienilor şi a opiniei publice.   

… Moguli şi rechini au fost principalele etichete puse de Traian Băsescu lui Sorin Ovidiu Vântu(… )Şi 

replicile omului de afceri, deşi au fost mai rare, au fost în aceeşi notă.  

   Tema : Sorin Ovidiu Vântu, Alex Stoian şi Octavian Ţurcan rămân în arest preventiv pentru 29 

de zile, în ancheta privind fuga din România a lui Nicolae Popa şi favorizarea acestuia. 
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              Theodor Stolojan nu crede că ancheta FNI este finalizată. La întrebarea moderatoarei dacă 

crede că Sorin Ovidiu Vântu ar putea fi readus în justiţie pentru cazul FNI, acesta a afirmat că se 

îndoieşte că ar exista vreo hârtie semnată de S.O.V. în ceea ce priveşte FNI. Acum însă, este vorba 

despre ajutorul pe care Vântu i l-a dat lui Nicolae Popa , care a fost colaboratorul său.  

 (Rep. 17:58-b1tv-948) Theodor Stolojan: ..este o treabă pe care Justiţia o va lămuri. 

  La întrebarea lui Mircea Marian dacă ceea ce se întâmplă acum va afecta imaginea PD-L, că 

Vântu este victima lui Băsescu, Theodor Stolojan a afirmat că : 

(Rep. 20:57-b1tv-948): Nu cred că Traian Băsescu ar fi atât de…să spunem… neprevăzător, 

încât el să se amestece într-o asemenea problemă, să dispună el procurorilor aşa ceva. Ar fi dacă 

vreţi, decredibilizarea totală a Preşedintelui în faţa Justiţiei. … Eu refuz să cred că Băsescu are vreun 

amestec în această prooblemă.  

Theodor Stolojan consideră că nu este nici o legătură între ceea ce se întâmplă azi în România 

din punct de vedere economic şi aceste cazuri care apar, gen arestarea lui Vântu. 

 

Intervalul 16:04-17:00 

Invitaţi: Daniel Funeriu- Ministrul Educaţiei, Silviu Sergiu - jurnalist  

Titlu : Vântu, în arest 

(Rep. 04:50-b1tv-949)A fost redifuzat materialul de la orele 14:02(Rep.02:48-b1tv-947)- o 

scurtă prezentare a lui Nicolae Popa. 

Titlu : Mami, tati, banditul, golănaşul şi bătrânelul 

 (Rep. 07:08-b1tv-949)Este difuzat un materialal s-a prezentat modul în care Sorin Ovidiu 

Vântu îi trimitea, potrivit Referatului prezentat de procurori,  cei 200000 de euro lui Nicolae Popa.   

Au fost difuzate imagini cu Sorin Ovidiu Vântu în faţa Parchetului.   

Titlu : Popa ia cerut lui Vântu 200000$ anual. 

           (Rep. 07:30-b1tv-949)-Au fost difuzate (titrate şi cu voce) fragmente din stenogramele 

convorbirilor telefonice dintre Sorin Ovidiu Vântu şi Nicolae Popa (Discuţia din 3 noiembrie 2009, 

Discuţia din 9 octombrie 2009 Sursa: referatul Parchetului General..) 

În comentariul care însoţeşte imaginile, se arată că, potrivit anchetatorilor, convorbirile 

telefonice precum şi celelalte probe din dosar, demonstrează loialitatea pe care Sorin Ovidiu Vântu i-a 

arătat-o fugarului Nicolae Popa. 

Nu au fost exprimate opinii despre reţinerea S.O.Vântu  

(...) 
 

 

 11.09.2010 

 Nu au fost emisiuni care au avut ca subiect reţinerea lui Sorin Ovidiu Vântu. 

 

 

 12.09.2010 

 16:00- Briefing 

 Titlu: Vântu, din nou după gratii 

 Moderator: Dana Tarca 

 Invitat: Cătălin Prisăcariu, jurnalist 

 Discuţia are ca subiect reţinerea lui Vântu în urma datelor din Indonezia şi Cipru şi  

tranzacţiile prin care erau viraţi banii spre Nicolae Popa. Reţinerea lui Vântu s-a făcut cu întârziere, 

pentru că Parchetul a reuşit să strângă dovezile necesare şi se aşteaptă rezultatele audierilor. 

 (Rep.24:26-b1-985) Se citeşte un fragment din stenogramele din data de 3.10.2009(discuţia 

dintre Vântu şi Nicolae Popa, în care acesta îi cere să-i trimită 200.0000 euro).  

(Rep.38:35-b1-985) Se difuzează un fragment din emisiunea „Naşul”, din data de  9.09.2010 în 

care Ion Cristoiu (tel) discută  despre stenograme.  
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Cătălin Prisăcariu vorbeşte despre relaţia lui Geoană cu Vântu: Vântu  producea probe. L-a 

chemat pe Geoană, să aibă  o probă filmată că  a fost la el înainte de alegeri, ca apoi să folosească 

proba pentru un eventual şantaj. Justiţia a lucrat bine. 

(...) 

 

 15.09.2010 

  

  

 Şef Serviciu Monitorizare TV 


